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26^ SESSÃO ORDINÁRIA-13/05/2025

Ata da vigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e
vinte e cinco. No décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na sua

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da

^ Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo),
primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram á sessão os vereadores.

Barros Campos de Souza, Sara Sheyla Santana Alves, Alysson Américo de

Rodrigo Lira Damascena, Victor Breno Gonçalves Dias, Adjailson Bezerra
Lamarque

Oliveira,

Quintino, Raelsa Borges de Almeida, e João Lins de Sousa. O presidente abriu a sessão e,

após a leitura do salmo, solicitou ao primeiro secretário a leitura das atas da 69® e 70®
Sessão Ordinária de 2024 e da ata da 25®, as quais foram colocadas em apreciação e

aprovadas. Dando sequência, o primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira
Secretaria, que constou o seguinte: REQUERIMENTO N°14/2025 do vereador Antônio
Helano Vieira da Silva Segundo solicitando á 9® gerência regional de saúde da cidade de

Cajazeiras informações sobre o estoque no Hospital Regional de Cajazeiras de soro
^ antiveneno, Peçonha, para disponibilidade imediata em caso de acidente em nossa cidade.

REQUERIMENTO N° 25/2025 do vereador Lamarque Barros Campos de Souza solicitando
fosse marcada uma Sessão Especial em homenagem ao Dia Nacional de

Enfrentamento da Fibromialgia. REQUERIMENTO N®16/2025 do
que

Conscientização e

vereador Roberto Santana de Figueiredo solicitando á Senhora Socorro Delfino, Prefeita de
Senhor Serafim Lopes, Secretário de Agricultura, a recuperação das

do Sítio Contas. PROJETO DE LEI N° 40/2025 que altera o anexo 1 da Lei
Cajazeiras, e ao

estradas

Municipal N° 821/86 de 10 de janeiro de 1986 reduzindo os cargos de assessor especial da
mesa diretora, criando o cargo de coordenador de contratos e o cargo de ouvidor da
Câmara e dá outras providências. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2025 que concessão doRedação Final ao
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à Senhora Cristiane Gambarra de Araújo Dantas, vice-título de cidadão cajazeirense

prefeita do município de Cajazeiras, que é de parecer favorável, presidente Sara Sheyla
Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto Santana

de Legislação, Justiça e Redação Final aode Figueiredo. PARECER da Comissão

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 6/2025, que

Cajazeirense à senhora Thais Costa Gomes e dá outras providências, o quai teve o parecer
favoràvei. Presidente Sara Sheyia Santana Alves, relator Antônio Heiano Vieira da Silva

concede o título cidadã

- . de Figueiredo. PARECER da Comissão de

Final PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°5/2025,
Segundo e membro Roberto Santana

Legislação, Justiça e Redação i
Renê Dominique Carvalho Pereira Osório,concede o título do cidadão cajazeirense aque

. Presidente Sara Sheyla Santana Alves, relator Antonio0 qual teve o parecer favorável
Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto Santana de Figueiredo. PARECER da

PROJETO DE DECRETO
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

concede o tilo cidadão cajazeirense ao professor HeberthLEGISLATIVO N°2/2025 que

dá outras providências, o qual teve o parecer favorável, presidenteJosé Melo de Barros e

sara Sheyla Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro
Roberto Santana de Figueiredo. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçao

PROJETO DE LEI N° 29/2025 que institui o selo Empresa Amiga do Jovem e
contratações de jovens aprendizes, o qual teve o parecer favorável, presidente

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro

Final ao

incentivo a

Sara Sheyla Santana Alves, relator

Roberto Santana de Figueiredo. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°Final da Câmara Municipal de Cajazeiras ao

11/2025 que concede do titulo cidadão cajazeirense ao Dr José Welton Lins de Oliveira, o
qual teve o parecer favoràvei, presidente Sara Sheyla Santana Alves, relator Antônio
Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto Santana de Figueiredo. PARECER da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI NÚMERO 36/2025,

instituição da campanha Amigo da Natureza no município de Cajazeiras, o qual teve o
parecer favorável, presidente Sara Sheyla Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da
Silva Segundo e membro Roberto Santana de Figueiredo. Em seguida, o Presidente

Helano Segundo para fazer uso da palavra, o qual seguiu dizendo; Somente

que

convidou o
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para informar aos colegas que, graças a Deus, uma as atas estão em dia, terminamos 2024

e agora estamos apenas em 2025, restando apenas algumas de sessão especial e

audiência pública, e por fim, comunicar que vereador Neto da Vila Nova pediu para justificar

a sua ausência . Dando seguimento, o presidente passou a palavra para o vereador

Lamarque Barros, o qual frisou a importância de aprovar seu requerimento acima citado.

Pela ordem o vereador Ninha do Frigorífico solicitou que todos os requerimentos, verbais e

escritos, fossem aprovados em um só processo de votação e, por fim, solicitou a dispensa

das comissões do PROJETO DE LEI n°40/2025. Em sequência, o presidente passou a

^ palavra o vereador Alysson Américo, o qual seguiu justificando a sua ausência nas

próximas sessões da segunda-feira e terça-feira da semana seguindo devido o vereador

precisar acompanhar a sua esposa em tratamento de câncer e, para finalizar, convidou a

todos para a sessão especial que iria ser realizadana sexta-feira seguinte sessão especial

sobre a instalaçãodo parquetecnológico.Pela ordem o vereador Helano Segundo justificou

a sua ausência na sessão especial acima citada, pois terá uma prova no mesmo horário da

referida sessão especial. Em seguida, o presidente colocou em votação o pedido do

vereador Ninha do Frigorífico para que todos os requerimentos fossem votados em uma só

votação, o qual foi aprovado. Em ato contínuo, o presidente colocou todos os requerimentos

verbais e escritos em um só processo de votação, os quais todos foram aprovados. Dando

sequência, o presidente colocou em votação o pedido do vereador Ninha do Frigorífico da

dispensa das comissões ao PROJETO DE LEI N°40/2025, o qual foi aprovado, e, em

seguida, o presidente já colocou o referido projeto de lei em votação, o qual também foi

aprovado. Em seguida, o presidente colocou em votação os seguintes pareceres e o seus

respectivos projetos; PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°2/2025 que concede o tilo cidadão cajazeirense

ao professor Heberth José Melo de Barros e dá outras providências, o qual foi aprovado, e

o referido PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°2/2025 de propositura Victor Breno

Gonçalves, o qual também foi aprovado. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 29/2025 que institui o selo Empresa Amiga do

Jovem e incentivo a contratações de jovens aprendizes, o qual foi aprovado, e o referido

PROJETO DE LEI N° 29/2025 de autoria do vereador Rodrigo Lira Damascena, o qual
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também foi aprovado. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2025, o qual foi aprovado, e o referido

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2025 de propositura da vereadora Sara

Sheyla Santana, o qual também foi aprovado. PARECER da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 6/2025, que

concede o título cidadã Cajazeirense à senhora Thaís Costa Gomes e dá outras

providências, qual foi aprovado, e referido PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°

6/2025 de autoria da vereadora Raelsa Borges de Almeida, o qual também foi aprovado.

PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N°5/2025, que concede o título do cidadão cajazeirense a Renê Dominique

Carvalho Pereira Osório, o qual foi aprovado, e o referido PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N 5/2025 de propositura do vereador Helano Segundo, o qual também foi

aprovado. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara

Municipal de Cajazeiras ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2025 que

concede do título cidadão cajazeirense ao Dr José Welton Lins de Oliveira, o qual foi

aprovado, e o referido PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2025 de propositura

do vereador Lamarque Barros Campos, o qual também foi aprovado. PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI NÚMERO 36/2025,

que instituição da campanha Amigo da Natureza no município de Cajazeiras, o qual foi

aprovado, e o referido PROJETO DE LEI NÚMERO 36/2025 do executivo, o qual também

foi aprovado. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a participação de

todos e deu por encerrado a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que depois

de lida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa

Cavalcante, Cajazeiras-PB. Em 13 de maio de 2025	

OPRESIDENTE

1 SECRETÁRIO.^ lA.

2 SECRETÁRIO
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